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Ljubitelji mode pozor – imamo razlog više zašto posjetiti Trst! Naime, upravo ondje je
otvoren Museum of Art in Fashion, prvi muzej suvremene mode u Italiji i prvi muzej
u potpunosti posvećen najsuvremenijim oblicima i izričajima našeg doba –
eksperimentalnim, radikalnim i umjetničkim.

Ostvaren je u sklopu ITS Arcademy – izložbenog prostora, kreativnog arhiva i centra
za učenje. Od iznimne povijesne važnosti i rijetkosti, zbirka ITS Arcademy čuva rane
kreativne radove nekih od najblistavijih talenata u suvremenoj modi te dizajnu
modnih dodataka i nakita. Prevedeno u brojke, trenutni fundus sadržava 14.758
portfelja iz preko 80 zemalja, 1.089 odjevnih predmeta, 118 komada nakita i više od
700 projekata digitalne fotografije.
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Spomenute artefakte prikupila je direktorica Barbara Franchin tijekom posljednja dva
desetljeća putem ITS Contesta, jednog od najvećih svjetskih modnih natjecanja.
Njegov cilj je prikazati razvoj međunarodne kreativnosti u njezinim najinovativnijim,
najradikalnijim, umjetničkim i eksperimentalnim oblicima izražavanja.

Posebna pažnja pružena je očuvanju predmeta iz fundusa s ciljem njihovog očuvanja
za buduće generacije. Ujedno, njihov rad i zalaganja su pionirski, prvenstveno zbog
jedinstvenih izazova koje predstavlja korištenje nekonvencionalnih ili razgradivih
materijala te inovativne prirode građevinskih tehnika u suvremenoj modi.
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Prva izložba, naslovljena 20 godina evolucije suvremene mode, je putovanje u
neispričanu povijest suvremene mode. Gost kustos je Olivier Saillard, poznati
povjesničar mode i bivši direktor pariškog modnog muzeja Palais Galliera.
Inauguralna izložba ITS Academy istražuje rani kreativni genij nekih od
najuzbudljivijih dizajnera današnjice te rane radove danas dobro poznatih imena
modne industrije. Izlošci nude pogled na kreativne početke dizajnera koji prethode
komercijalnoj djelatnosti.

Izložba je organizirana u šest odjeljaka, od kojih svaki predstavlja univerzalnu
umjetničku temu ili struju koja nadilazi geografsko podrijetlo te godinu nastanka
dizajna. Moguće ju je razgledati do 4. veljače 2024. godine.
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Pitale smo poznatu vizažisticu kako da nam no makeup
look traje cijeli dan – bez teške šminke

PETAK, 28.  TRAVNJA 2023.

Koliko puta vam se dogodilo da ste skrolali svojim Instagramom i TikTokom i zamišljali
kako bi vama stajao ultra popularni clean girl makeupclean girl makeup koji je obilježio prošlu, a
obilježit će i ovu godinu? Pretpostavljamo, bilo je takvih situacija, ali ako imate iole
masnu ili kombiniranu kožu, vjerujemo da ste od isprobavanja tog beauty trenda brzo
odustali.

Srećom, nova tehnologija omogućila je beauty brendovima da stvore proizvode koji će
izgledati prirodno, a svejedno će trajati, čak i ako imate masniju kožu. No uz
tehnologiju i kvalitetne proizvode, treba poznavati i tehniku. Tu u našu priču dolazi
britanska vizažistica Ema Parsons.

Tko je Ema Parsons?

Ema Parsons vizažistica je već više od 25 godina, uz to je i beauty terapeutkinja te hair
stilistica. Zapravo, kada govorimo o Emi, ona je kompletni paket. Osim što je
nepresušno vrelo informacija o makeupu i trendovima, ona je educirana i o zdravlju
kože te skincare proizvodima. Osobno se borila s aknama u odrasloj dobi, a da postoji
šminka koja to stanje neće pogoršati, već će doprinijeti zdravlju kože, otkrila je kada je
prije 18 godina saznala za brend jane iredalejane iredale. Kako su se stanja njezine kože
mijenjala, tako su se usavršavale i njezine tehnike. Sve što je naučila u karijeri, sada
prenosi drugima kao edukatorica brenda jane iredale te primjenjuje na svojim
klijenticama.

Baš zbog stanja koja je doživjela na svojoj koži, Ema nije podlegla današnjem trendu
instagramskih filtera. Ona se okrenula kvalitetnim proizvodima s kojima naglašava
prirodnu ljepotu. Upravo no makeup look s početka joj je najdraži, a to posebno
ulijeva povjerenje. Baš zbog toga nju ističemo kao autoritet, a tako ju vide i njezine
klijentice koje šminka za dan vjenčanja. One znaju da će zbog Emine tehnike njihova
šminka izgledati besprijekorno cijelu večer. Upravo brend jane iredale ima moto “The
skincare makeup”, pa je logičan izbor za no makeup lookove koje Ema radi. U
nastavku donosimo beauty tajne koje nam je otkrila.

EMA PARSONS

Kako su se trendovi mijenjali?

“Kada sam tek počela sa šminkom, ona se nosila poput maske i to mislim u
negativnom smislu. Šminka se nosila jer se to očekivalo od nas i šminkom se stvarala
neka persona. To nije stil šminke s kojim želim da me se povezuje. Nakon toga su
stigle kasne 90-e i početak novog tisućljeća i više se tražio taj prirodniji look, girl next
door look i to privlači mene kao vizažisticu i konzumente. To je trend kojem težimo,
iako je evoluirao, koža koja izgleda prirodno, trenutno je in”.

‘Dozvoljeno je pokazati svoju kožu’

KULTURA

Muzej suvremene mode novo je neizostavno mjesto za
sve modne zanesenjake

SUBOTA , 06.  SVIBNJA 2023.
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Počeo je prvi Asian Street Food
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Imate 25 godina iskustva u makeup industriji. Kako su se trendovi mijenjali i
koje biste istaknuli kao najbitnije u posljednja dva desetljeća?

Kroz povijest šminka je imala mnoge uloge i značenja u životima žena, ali i
muškaraca. Ipak, posljednjih desetljeća nekako smo ju okarakterizirali kao alat
kojim prikrivamo mane ili kojim se služimo ne bismo li se svidjele muškarcima
(barem oni tako misle); Kada ste prvi puta primijetili tu promjenu u ženama
kada su šminku počele koristiti beskompromisno samo za sebe i birati
prirodnije lookove?
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